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O jaky proces se podle vas jedna? Kolik rozhodovacich uzlt se v proce
Tvorba videi na zakazku dle pozadavki kliel 1

strih filmu 3
nevim 3
Zpracovani material( ke stfihu a jejich posky 2
tvorba videi 3
o proces stfihani material( ke stfihu a vzajel 2
Tvorba videa pro klienta 3

Zpracovanil/vytvoreni prezenta¢niho videa pi 2
proces ohledné zpracovani a Upravy videa 2
zakazka na stfich videomaterialu 3

90% 50%









Od koho se stfiha¢ dozvi, Ze ma pfe Komunikuje stfiha¢ pfimo s Klienter Jaké dva ukoly se déji po pfijeti zpr:

rezisér Ne Pozadani o export hotovych vystupt
reziser nebo klient ne zaslani faktury nebo pozadani o exg
Rezisér ne Pozadani o export hotovych vstupd,
Rezisér Ne Pozadani o export hotovych vystupt
od reziséra ne pozadani o export hotovych vystup(
reziséra ne pozadani o export hotovych vystupt
Od feziséra ne Zadost o export hotovych vystupd, z
od Rejzi Asi jo (z Exportu vystupu pro klienta Pozadani o export hotovych vystupt
Rezisér ne zaslani faktury + pozadani o export
rezisér ano Pozadani o export hotovych vystupt
90% 80% 90%









Kdo exportuje vystupy pro klienta? Kolik datovych ulozist (Data Store) « Kolik moznych vystupl ma rozhodo
Stfihac 3
strihac
Stfihac
Stfihac
Stfihac
stfihac
Stfihac
Stfihac
Stfihac
stfihac
100% 80% 100%
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Rozumite vSem prvkam v diagramu Pokud Vase pfedchozi odpovéd byl Mate jesté néjaké pfipominky k celé

ano zaSkrtl jsem ano Ne

ne rozhodovaci + ne, pusobi na me velice prehledne
ne nejsem si jistd, jakou funkci maji pn ne

ano X

ne nevim, pro€ jsou rozhodovaci uzly v druhy diagram byl srozumitelng;jsi
ano rozumim vSem prvkim v diagramu

ano tady asi neni nutna odpovéd kdyz js Hezké diagramy!

ano Dal jsem, Ze ano! Ne vzdy si jsem jisty, jaké pojmy v d
ano ano

ne hotové vystupy ne

60%









mu testovani?

otazniku patfi k ¢astim v diagramu.

(Je ukol proces, nebo néco jiného?)



















